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Exkluzivně pro HN: Madeleine Albrightová

„Evropa stále nerozumí, co se nám stalo 11. září 2001,“ říká někdejší americká ministryně zahraničí Madeleine Albrightová v rozhovoru, který poskytla redaktorovi Hospodářských novin Teodoru Marjanovičovi. 

Pondělní vydání Hospodářských novin přinese rozhovor s Madeleine Albrightovou, který poskytla před evropskou cestou George Bushe. Návštěva prezidenta USA na Starém kontinentu začíná zítra, tj. 21. února.

Albrightová, výrazná kritička Bushovy zahraniční politiky, se s redaktorem HN podělila o svoje mínění na současný stav světového dění: „Rozhodně nesouhlasím s Bushem, že se dnes můžeme cítit bezpečněji než před útokem na Irák,“  říká navzdory svému přesvědčení, že Evropa neumí stále docenit význam událostí, které se staly 11. září 2001.

Před Bushovým jednáním s představiteli EU Albrightová upozorňuje na silné téma islámského extremismu v Evropě, které Ameriku velmi zajímá: „Evropa by určitě měla přijmout Turecko do EU. Pomůže jí to lepe čelit hrozbě islámského extremismu.“

Jasné názory má Madeleine Albrightová i na záměr EU zrušit zbrojní embargo na Čínu, na problémy s imigranty z muslimských zemí a na pravděpodobný vývoj vztahů mezi Evropou a Amerikou. 

Rozhovor vychází v pondělí 21. února 2005

Společnost Economia je největším vydavatelem ekonomických a odborných periodik v České republice. Je provozovatelem informačních a zpravodajských serverů, nabízí elektronické edice vybraných tištěných titulů formou e-mailových novin a rešerší. Současně je i pořadatelem odborných seminářů a konferencí.

Vydavatelství Economia bylo založeno v roce 1990. Je členem mezinárodní vydavatelské skupiny Dow-Jones Handelsblatt.
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