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Tisková zpráva
Exkluzivně pro HN:

Rozhovor s Václavem Klausem na téma: Politika České národní banky
Svůj názor na politiku České národní  banky sděluje prezident Václav Klaus v exkluzivním rozhovoru pro pondělní Hospodářské noviny. Prezident zde hovoří  o svém názoru na roli bankovní rady ČNB při možném přijetí Eura nebo o jmenování kontroverzní posily ČNB Pavla Řežábka (bývalého šéfa České konsolidační agentury). 
Podrobněji z rozhovoru:

Prezident Václav Klaus doufá, že obnovená bankovní rada České národní banky bude mít

na možné přijetí Eura v České republice daleko vážnější, serióznější pohled, než měli někteří členové původní bankovní rady.   

 „Není správné říci, že tato bankovní rada bude u toho, když se bude koruna měnit za euro. Tato bankovní rada bude asi u toho když se bude vážně diskutovat, jestli pro českou ekonomiku má nebo nemá smysl stát se součástí eurozóny. Doufám, že tato nová bankovní rada bude mít na euro daleko vážnější, serióznější pohled, než měli někteří členové té dosavadní bankovní rady,“ prohlašuje v rozhovoru pro Hospodářské noviny prezident. 

Prezident Klaus se v Hospodářských novinách vyjadřuje i ke svému rozhodnutí jmenovat do bankovní rady ČNB bývalého šéfa České konsolidační agentury Pavla Řežábka, který je považován za velmi kontroverzní posilu CNB. Prezident je přesvědčen, že Řežábek vadí jen silné finanční skupině, která podle něj získala od státu neoprávněné výhody. 

„Vyvolává (Řežábek pozn. red.) určitý nesouhlas u jisté skupiny našich bankéřů, kteří si zvykli na to, že mohou na úkor státu získávat neuvěřitelné výhody,“ domnívá se prezident. „Možná, že tato bankovní rada bude mít na některé věci ostřejší a přísnější názory. Já prostě nesdílím výhrady ministra financí na pana Řežábka. Všichni víme, že šlo o souboj jistých koncepcí, jak se dívat na vyčišťování naší bankovní či podnikové sféry. Tam já mám strach, že bych raději udělal ministrem financí někoho jiného.“ 
Společnost Economia je největším vydavatelem ekonomických a odborných periodik v České republice. Je provozovatelem informačních a zpravodajských serverů, nabízí elektronické edice vybraných tištěných titulů formou e-mailových novin a rešerší. Současně je i pořadatelem odborných seminářů a konferencí.

Vydavatelství Economia bylo založeno v roce 1990. Je členem mezinárodní vydavatelské skupiny Dow-Jones Handelsblatt.
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