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                                                                                                                                                            Tisková zpráva

Pod názvem „Proč ne?!“ vyjde 7. dubna nový lifestyle magazín Hospodářských novin 
Ve čtvrtek 7. dubna letošního roku vyjde pod názvem Proč ne?! nová exkluzivní příloha Hospodářských novin. Magazín, který bude tištěn v nákladu 80 tisíc kusů, bude zdarma vkládán do Hospodářských novin. 

Jeho první číslo přinese mimo jiné rozhovor Hospodářských novin s Patrickem Louisem Vuittonem - dědicem světoznámé módní firmy Louis Vuitton.

Do letních prázdnin vyjde luxusní příloha ještě jednou a po prázdninách se čtenáři dočkají do konce roku dalších třech čísel. Magazín se objeví vždy ve čtvrtečních Hospodářských novinách a o jeho přesném datu vydání bude titul  informovat vždy dopředu.  

Luxusní, barevný lifestylový magazín, který bude vycházet v rozsahu 48 až 64 stran, osloví především lidi s vyššími příjmy.  

„Jsme přesvědčeni, že Proč ne?! bude mít velký úspěch i přesto, že český mediální trh je na první pohled  lifestyle tituly nasycen,“ vysvětluje šéfredaktor Hospodářských novin Roman Gallo. „Mezi čtenáři Hospodářských novin je stále silněji zastoupena cílová skupina pro tento typ čtení. Nyní se našim čtenářkám a čtenářům dostane do rukou špičkový lifestyle přímo v jejich novinách, tedy  bez toho, že by si ho museli zvlášť kupovat či objednávat. Navíc tento magazín nebude věnován životu hvězd showbusinessu, ale bude především o stylu života špičkových manažerů, právníků, lékařů….“  

Ředitel inzerce vydavatelství Economia Blahoslav Fořt k tomu dodává: „Proč ne?! je  myslím i velká výzva pro inzerenty, kteří se v  podobných titulech prezentují. Cílová skupina tohoto magazínu čítá totiž v české populaci celkem 800 000 osob, z nichž každý desátý je už dnes čtenářem Hospodářských novin.“

První číslo Proč ne?! vychází ve čtvrtek 7. dubna 2005
Společnost Economia je největším vydavatelem ekonomických a odborných periodik v České republice. Je provozovatelem informačních a zpravodajských serverů, nabízí elektronické edice vybraných tištěných titulů formou e-mailových novin a rešerší. Současně je i pořadatelem odborných seminářů a konferencí.

Vydavatelství Economia bylo založeno v roce 1990. Je členem mezinárodní vydavatelské skupiny Dow-Jones Handelsblatt.
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V Praze dne 1. dubna 2005                                                                                             
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