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Server Verejna-soutez.cz je pro firmy vítaným pomocníkem 

Služba obsahuje informace o desítkách tisíc domácích a zahraničních zakázek 

Praha xx. března 2005 – Rostoucímu zájmu uživatelů se těší informační služba Verejna-soutez.cz. Server poskytuje komplexní služby ve vyhledávání veřejných zakázek, a umožňuje tak zákazníkům přístup k relevantním informacím na základě jejich požadavků. Projekt, který vznikl před deseti měsíci, je dílem společností Economia, a.s., a Tender Service, s.r.o. Úzká spolupráce obou zúčastněných partnerů umožňuje efektivně zpracovávat informace o veřejných soutěžích a poskytovat je on-line. 

„Podle nového zákona o zadávání veřejných zakázek již nemusejí být nově vyhlášené soutěže uveřejňovány v Obchodním věstníku. Proto jsme loni v květnu spustili server Verejna-soutez.cz, který přináší mnohem ucelenější nabídku ve vyhledávání soutěží. O tom, že se služba za poměrně krátkou dobu na našem trhu etablovala, svědčí vzrůstající zájem o její předplatné,“ říká Michal Klíma, generální ředitel vydavatelství Economia. 

Databáze serveru obsahuje všechny veřejné soutěže vypsané v České republice, na Slovensku a v rámci Evropské unie. Na základě předem stanovených kritérií dostává zákazník denně e-mailem potenciální zakázky. Služba dále umožňuje efektivní a jednoduché vyhledávání místních a mezinárodních soutěží včetně detailního nastavení vyhledávacího profilu dle klíčových slov. Pro využívání služby si lze vybrat ze tří typů předplatného, které si firma zvolí podle velikosti a svých potřeb. Zájemce, který váhá nad nejvhodnější variantou, si může po dobu dvaceti dnů vyzkoušet službu zdarma.

Uživatelé služby Verejna-soutez.cz mají denně k dispozici informace o více než třiceti tisíci aktuálních zakázek. Službu si dosud předplatilo více než 360 zákazníků a dalších 670 uživatelů ji nyní testuje. Denně služba odbaví zákazníkům více než tisíc sto e-mailů s požadovanými informacemi o veřejných zakázkách. Mezi zákazníky, kteří již službu využívají, patří takové společnosti, jako jsou STRABAG, a.s., Group 4 Falck, a.s., Sodexho společné stravování a služby, PVT, a.s., nebo Metrostav, a.s. Díky flexibilitě služeb poskytovaných na serveru Verejna-soutez.cz je možné každé libovolně velké firmě ušít předplatné na míru. 
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