Multimediální zprávy (MMS) mají za sebou porodní bolesti i první spor

Poprvé

V roce 2000 se naše média o  MMS technologii absolutně nezmiňují. Pod zkratkou MMS se tehdy neskrýval název Multimedia Messaging Service (Multimediální zprávy), ale pouze mediální zastoupení rádií tzv. Media Marketing Services. 

I první polovina roku 2001 je na informace o MMS skoupá. Až v červnu 2001 představují přední telekomunikační společnosti CMG, Comverse, Ericsson, Logica, Motorola, Nokia a Siemens jakousi nejasnou vizi multimediálních zpráv (MMS). Tehdy (a další informace v tomto článku jejich názor potvrzují) byly tyto společnosti přesvědčeny o tom, že se z MMS stane velice rychle významná, masově rozšířená služba jak pro mobilní operátory, tak i pro poskytovatele obsahů, aplikační vývojáře a inzerci. MMS mj. umožní práci s audio a video klipy, fotografiemi a obrázky.

Již v červenci 2001 oznamuje Nokia a Sonera (největší mobilní operátor ve Finsku) zahájení pilotního testování technologie a služeb MMS. Hovoří o něm jako o jednom z vůbec prvních světových zkoušek kompletní technologie MMS v prostředí živé sítě. 

V říjnu přichází Nokia s další „bombou“ - uživatelům starších mobilních telefonů, které nepodporují MMS, budou multimediální zprávy doručovány jako krátká oznámení s URL adresou a heslem pro vyzvednutí zprávy pomocí webového prohlížeče. Ovšem podzimní „MMS jobovky 2001“ tím nekončí. Jen deset dní na to, se o MMS hovoří jako o kamarádovi, který vám umožní trvalé spojení s rodinou doma, kolegy v kanceláři nebo s obchodními partnery na druhém konci země pomocí obrázků, hlasu, videa, dat a textu. MMS prý v podstatě vytvoří jakési zdání virtuální přítomnosti, která je tak důležitá v současné stále rychlejší a globální společnosti. 

Ovšem rok 2001 zakončuje společný akční plán Nokie se společností NTT DoCoMo, ze kterého vychází společný jazyk, popis obsahu a protokol pro tvorbu MMS.  

V lednu 2002 hlásí výrobce mobilních technologií L.M.AB Ericsson, že získal prvního zákazníka pro svůj 3G software, který umožňuje zasílání MMS. Stala se jím společnost Vodafone, která chce zmiňovanou technologii uvést do provozu v polovině  roku 2002. Podle předních komentátorů trhu je, proto Ericsson na nejlepší cestě vrátit se opět na přední pozice v oblasti poskytování software, služeb a výroby telefonních přístrojů. V únoru stejného roku Sonera a estonský EMT úspěšně předvedli MMS roaming a propojení mezi svými komerčními sítěmi GPRS.

První bylo Maďarsko

   „V Maďarku byla minulý týden uvedena do provozu první plnohodnotná komerčně provozovaná síť MMS na světě založená na technologii Ericsson,“ píší Hospodářské noviny 21. května 2002. A tak díky projektu ve spolupráci firem Ericsson and Westel si mohli maďarští uživatelé vybavení příslušnými mobilními telefony posílat a přijímat MMS obsahující obrázky, texty a zvuk. Ericsson v této době také prohlašuje, že zasílání MMS zpráv bude do roku 2005 běžnější než zasílání současných textových zpráv SMS.

Nokia se samozřejmě snaží držet krok, v červnu proto uzavírá smlouvu o komerčním spuštění služby MMS do prostředí sítě od více výrobců s italským operátorem TIM.

Smršť nových mobilních telefonů s MMS

Nokia začátkem roku 2002 přichází s modelem 6610, zaměřeným na dražší segment podnikatelských zákazníků. Sony Ericsson představuje model s barevným displejem T300 a černobílý telefon T200. Další nové modely Ericssonu jsou T600 a T61d. I multimediální Panasonic GE 88 umožňuje pořizovat digitální fotografie, prohlížet si je na barevném displeji a posílat MMS.

A další země a nejen ony se přidávají

Singapurský mobilní operátor MobileOne podepsal v červnu 2002 smlouvu se společností Nokia na dodávku kompletního systému MMS pro jeho síť GSM. V srpnu Nokia podporuje spuštění první komerční služby MMS v Austrálii, kam dodala kompletní síťové řešení společnosti Optus. Ani Maďarsko Nokii neodolalo a mobilní operátor Pannom GSM a podepisuje ve stejném měsíci podobnou smlouvu jako Australané. I tchajwanský operátor Chunghwa Telecom a  polský – Plus GSM si vybral Nokii pro dodávku řešení MMS. V září řecký operátor COSMOTE spouští službu MMS s kompletním řešením společnosti Nokia. Nokia je v září také vybrána společností Orange jako jeden z dodavatelů technologie MMS pro celou skupinu. Také mobilní síť MegaFon v moskevské oblasti přináší od října zákazníkům atraktivní služby MMS s Nokií. 

Největší nezávislý distributor televizních sportovních pořadů TWI bude společně s Nokií vyvíjet službu MMS Essential Sports, která bude doručovat sportovní fotografie, zpravodajství, aktuální výsledky a zvukové komentáře na mobilní telefony.  

Ve Finsku bylo zprovozněno v listopadu 2002 první propojení služeb MMS na světě mezi operátory Sonera a Radiolinja. 

Konečně i v Čechách

„Multimediální krátké textové zprávy známé pod zkratkou MMS už dorazily i do Čech. Eurotel spustil pilotní projekt, kde testuje funkčnost technologie a zjišťuje požadavky zákazníků,“ píše týdeník Ekonom 11. července 2002. Eurotel zároveň ve stejném měsíci podepsal předběžnou smlouvu se společností Nokia o dodávce řešení pro zasílání MMS. Média v této době zároveň informují o tom, že společnost Český Mobil, provozovatel mobilní sítě Oskar, chce nabídnout službu zasílání MMS od roku 2003. Jeho konkurent T-Mobile plánuje spuštění služby ještě letos. 

Po úspěšném spuštění služby MMS připravil Eurotel od 30. srpna 2002 pro své zákazníky 50 nových MMS služeb a možnost nákupu mobilního MMS telefonu na splátky. Navíc celé září dostávali zprávy o počasí zdarma.

„Počínaje 28. srpnem 2002 spustil mobilní operátor T-Mobile ve své síti možnost používat MMS. T-Mobile tak o dva dny předběhl mobilního operátora Eurotel, který původně ohlásil spuštění MMS na 25. srpna, ale kvůli povodním toto datum posunul přibližně o týden na 30. srpna.,“ píše měsíčník Technik. 

T-mobile obvinil Eurotel

Stížnost na reklamní kampaň Eurotelu, ve které oznamuje spuštění služby MMS, podala v září k Arbitrážní komisi Rady pro reklamu (RPR) společnost Radiomobil, provozující konkurenční síť T-mobile. Podle mluvčího Radiomobilu Jiřího Hájka se ze strany Eurotelu jedná o klamavou reklamu, když tvrdí, že možnost posílat obrázky přes mobilní telefon nabízí v České republice jako první.  Eurotel ve svém inzerátu skutečně tvrdí, že MMS přináší na domácí trh jako první operátor, klíčový spor se však vede o datum spuštění služby. Původně Eurotel oznámil datum 30. srpna, oba operátoři ve snaze předstihnout jeden druhého však MMS spustili už 27. srpna. Nyní se mezi sebou dohadují, kdo komerční provoz zahájil jako první a v kolik to bylo hodin. 

Arbitrážní komise se v polovině září zabývala stížností RadioMobilu (provozuje síť T-Mobile) na reklamní kampaň konkurenčního Eurotelu na MMS. Zbyněk Roubal, výkonný ředitel Rady pro reklamu, uvádí: "Vzhledem k tomu, že se jedná o problém mezi dvěma soutěžiteli, AK rozhodla navrhnout jako nejlepší cestu k vyřešení problému soudní jednání." Na výsledek si tedy zřejmě několik let počkáme…

A jedeme dál

S posíláním MMS - píší srpnová média - se na mobilních telefonech začaly objevovat první aplikace nabízející posílání erotického obsahu. Technologie MMS totiž nabízí vedle zvuků a obrázků možnost posílání barevných fotografií a animovaných sekvencí. Odborníci očekávají, že právě sex bude vedle zpravodajství hybatelem rozšíření multimediálních služeb.

„Počet zákazníků, kteří využívají MMS se pohybuje v řádech tisíců,“ hlásí v říjnu 2002 shodně mobilní operátoři Eurotel a T-mobile. Přesná čísla však tají.

Od listopadu 2002 mohou zákazníci T-mobile využívat službu Video MMS umožňující zasílání videozáznamů z mobilního telefonu. Eurotel zase jako první v Čechách představil televizní zpravodajství. Za odesílání MMS ze zahraničí zaplatí zákazník T-Mobile stejně jako z domova. Eurotel v této době začal nabízet i obrazové dopravní zpravodajství. A také si klienti Eurotelu a RadioMobilu konečně mohou posílat mezi sebou MMS. V prosinci začal Eurotel nabízet MMS se sněhovou situací na horách.

V únoru 2003 Eurotel umožňuje odesílat MMS zprávy do zahraničí. V březnu spouští společnost Economia online přes síť Eurotelu kompletní ekonomický MMS servis s názvem Business News iHNed. Od května dostávají Ekonomické zpravodajství iHNed i klienti T-Mobile. 
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